

# 野猪“情侣”魂断宁杭高速

## 时下正值野猪发情期,警方提醒大家开车留点神

在哪偷情不好,这对野猪“情侣”偏偏要跑到高速公路上去找刺激。但刺激需要付出代价,就在这对“情侣”享受的时候,一辆轿车疾驶而来,只听到“轰”的一声巨响,这对野猪飞了出去。

前晚10点多,在宁杭二期水段,司机王明(化名)驾驶轿车高速行驶,突然,他感觉车头一震,立即猛踩刹车。就在这一瞬间,王明发现有个东西从车头处飞了出去。

“完了,这下完了!”王明以为出了大事,他用力握紧方向盘,在“吱吱”的刹车声中,车子终于停在路边。此时的王明早已满头大汗,惊慌失措地推开车门,走了下来。

昏暗的高速公路上,借着对面车辆照来的亮光,王明看到自己的车头已经瘪了进去,车头上还粘着一摊血迹。

风冷飕飕地吹着,王明却浑身发烫。他在路边上找

寻着受害者,顺着马路回走十几米后,终于在路边发现了黑乎乎的两个东西。他放慢脚步,眯着眼睛,屏住呼吸,慢慢走近,直到距离那两个东西一米远的时候,王明终于松了一口气。

那不是两个人,而是两头猪。

很快,宁杭高速交警大队民警赶到现场,对事故展开调查。被撞死的不是普通猪,而是野猪,还是一公一母。

据宁杭高速交警大队民警介绍,像这样的野猪跑上高速公路的情况,最近已经连续发生多起。11月初的一个白天,一头野猪冲进了高速公路,要不是车辆发现得早,也会造成事故发生。而前几天,一只野猪在高速公路“散步”时,也把好几位开车的女孩吓坏了。

“被撞死的那两只野猪,很可能是在发情期的‘情侣’!”据一位研究野猪多年的专家告诉记者,近期

野猪频频出现在宁杭高速深水段,除了跟周边生态环境保护好和冬季觅食需要有关外,最根本的原因是野猪到了发情期。

专家告诉记者,每年冬至前后,是野猪发情闹得最凶的时候。在这个阶段,野猪会频频寻找合适的交配对象。据悉,平时公野猪看到人会害怕,但发情期就不一样了,甚至会主动追赶行人和车辆。但母野猪发情时一般不会伤人,看到人要逃。在这个发情期,野猪经常会三五成群地一起出来寻找交配对象,有的则是成双成对出来“谈恋爱”。

交警部门表示,野猪时常窜至高速公路上,毕竟存在一定安全隐患,警方建议高速公路管理部门加强管理。同时警方也提醒驾车途经宁杭高速公路的车主,务必谨慎驾车,观察慢行。

快报记者 田雪亭 通讯员 刘兵

### 如此偏方: 种罂粟喂螃蟹

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)为了能让自家养的螃蟹“茁壮成长”,蟹农王长高(化名)特地找来了独门偏方,种下罂粟,准备将罂粟熬成汤喂螃蟹。今年5月份,民警找上门,老王才如梦初醒,原来这么干是违法的。

老王是个体水产养殖户,在江宁承包了一个水塘,专门养殖大闸蟹。虽然老王精心伺候着这些螃蟹,可令他郁闷的是,他的螃蟹总是不太好,有时候太瘦,有时候还生病。老王急了,便去找一些懂行的人请教。“有人告诉我可以种些罂粟,等罂粟成熟后摘下来熬汤给螃蟹吃,这样既能给螃蟹治病,又可以让螃蟹肥一些。”老王请教到这个秘方后,向对方要来种子。拿到种子后,老王便在水塘边种了下去。就在他畅想螃蟹大丰收时,民警上门来了。经查,这一片共有900多株是成活的。近日,老王以非法种植毒品原植物罪被江宁区法院一审判决拘役四个月,缓刑六个月,罚金五千元。

### 老人掉进连环套 连买三部山寨机

快报讯(记者 杨成)蔡老伯上月接到电话推销,买了一部手机,结果很快出现质量问题。蔡老伯提出换机,对方却表示必须将新手机的钱汇到才能换货,蔡老伯照办后,不料掉进连环套,花6000多元连买了3部山寨手机。

蔡老伯快70岁了,他接到一个陌生电话,对方向他推荐一部黄金外壳还镶钻石的手机。对方吹得天花乱坠,大有不买此机抱憾终身的意思。蔡老伯被说得心痒痒的,“我这么大年纪也该用用高档手机享受一下了。”蔡老伯一冲动,汇款2280元,买了这部号称“绝世珍品”的手机。

手机很快寄到,却让蔡老伯大失所望,“连个厂家商标都没有,做工也比较粗糙,找行家一看,才知道是部山寨机。”因为中过风,蔡老伯不停告诫自己不要生气,手机就凑合着用吧。不过,他很快发现手机问题太多,电池无法充满,待机时

间短……蔡老伯只好向对方提出换货。

听说要换机,对方态度还不错,不断道歉,但表示换机要把新手机的款项先汇到,然后他们再将旧手机的退款打在一张银行卡里退回。蔡老伯又汇了2280元过去,可没过几天,对方只寄来一部外观更粗糙的山寨机,根本没有什么银行卡。

蔡老伯打电话质疑,对方连称是工作失误,不过解决办法还是要蔡老伯先汇款。蔡老伯气得浑身发抖,但因为已经被“套牢”,只得照办。钱汇了过去,可发来的还是一部山寨手机。蔡老伯想联系对方,可电话再也无人接听。

6000多元买来的3部山寨手机,蔡老伯欲哭无泪。蔡老伯说,自己曾参加过一次电视购物,可能个人信息就是这样泄露出去的。目前蔡老伯已经到韶山路派出所报案。

(王先生爆料奖50元)

## 难道她想飞跃秦淮河?



轿车差点栽进河里 快报记者 李彦 摄

快报讯(记者 李彦)前晚,正当市民郭小姐趴在窗边打电话时,惊人一幕发生了:一辆银色轿车突然失控,直冲秦淮河而去,千钧一发之际,车停住了,车身半悬在秦淮河上。“简直就是电影大片啊!”郭小姐赶紧报了警。随后警方赶到现场,发现司机是一名醉酒女子。

前晚10点16分左右,三汊河大桥附近,市民郭小姐正靠在窗边煲电话粥。不经意间,郭小姐瞄到一辆

银色轿车摇摇晃晃地开到秦淮河岸边的路上。突然,车子仿佛失控一般,冲下河岸边的陡坡绿地,一路颠簸到木质楼梯上,咯噔咯噔滑下,然后“咣”的一声巨响,车子撞开不锈钢护栏,飞速冲向木质堤岸。就当车子几乎要坠入秦淮河时,却令人惊讶地停住了,小半个车身悬在秦淮河上。

郭小姐赶紧报警并拨打120,警方和急救人员很快赶到现场,发现司机竟是一名

年约40岁的女子,坐在驾驶室中不敢动弹。打开车门,女子浑身酒气,所幸没有受伤。但由于惊吓,女子半天没缓过神来,双腿抖个不停,口中念念有词:“我喝多了,冻死我了,哎哟,冷啊!”

记者在现场发现,车底盘被岸上的一个铁墩子刮住,这才避免了一场惨祸。随后,几名工作人员到达现场,用吊车把车子吊回路面,而女子被警方带走调查。(朱先生爆料奖50元)

### "薄"爱者的最佳选择

#### —长虹 LT42710FHD 网络高清影院电视

"薄"而不贵

"薄"引领了平板电视的消费潮流,但我们的电器星探在市场上发现"薄"电器因其高价位,让众多爱"薄"消费者望而却步。

近日,被电器星探摄入法眼的正是长虹新推出的710系平板电视,该系列既"薄"且价格适中。

以市面上同档次的42英寸平板电视为例,我们根据电视边框宽度和整机厚度的实测数据,对不同品牌进行了比较,海信 TLM4236P 为4.9cm,11.3cm;创维 TFT4228RM-F 为8.2cm,12.5cm;康佳 LC42DS30D 为

5.5cm,12.2cm;长虹 LT42710FHD 为3.65cm,8.5cm。

很明显,长虹 LT42710FHD 的边框宽度和整机厚度都要明显薄于市场上的同类产品实属一款"薄"而不贵的平板电视。

另外,让电器星探赏识的是该系列产品具有播放高清RM/RMVB格式网络电影播放功能,让高清网络电影全家共赏变为现实,去除低解析度的豆腐块视频、全屏画质低劣、等待数据缓冲断续之苦。该产品高清呈现1280×720P网络电影,全面淘汰1024×576的

低级技术,让无限网络精彩与家人共享。

全高清(Full HD)显示技术配以量子芯处理技术在长虹 LT42710FHD 上的应用,能完美支持现有的任意视频内容的显示需求。Full HD面板的扫描线数可达1080线,其像素是720级电视的两倍,画质更为细腻,展现的细节层次也更为丰富。不仅如此,在画面扫描上也从1080i的隔行扫描演进到1080p的逐行扫描阶段,画面显示更为流畅、稳定而不闪烁。长虹特有的量子芯处理技术,以每秒千亿的高速运算结合全高清面板来实现高品质影像的完美演绎。

毫无疑问,这款710系平板电视必将满足众多"薄"爱者"高清影院,如我所愿"的梦想。

### 樱花整体厨房世界级现代新厂房正式投产

日前,樱花整体厨房新建的世界级现代化大规模整体厨房厂房正式投产。新厂房总建筑面积达20000平方米,项目总投资1亿元,年最高产量60000套以上。整厂生产流程由国际专业木工行业咨询、规划设计公司——德国舒乐公司(Schuler Business Solutions AG)规划设计,整个规划设计依据樱花整体厨房的市场

目标,将德国豪迈设备等国际化的技术标准导入其中,全力打造具有国际标准的现代、优质高效的厨柜生产基地。

厨柜是一项复杂的系统工程,樱花整体厨房新使用的生产管理系统特别将加拿大进口的2020系统及公司自行开发MIS系统结合,构建全方位现代化的具有世界水平的单体厨柜生产样板车间,为企业进一步丰富产

品结构、研发新产品和大规模定制提供了硬件和技术支持。另外生产全线采用德国大型排钻及电子开料锯、豪迈德国原装进口封边机、全自动重型双端铣、CNC加工中心等世界级的厨柜生产设备,并配套的吸尘系统、空压机系统、给排水系统等辅助设施,让新厂房成为软硬件设施等世界一流的整体厨房规模化、集成化生产车间。

打造行业内最具知识性、权威性、影响力的特色家装课堂

# 大型公益家装课堂

主办单位:现代快报、东方卫视、金陵晚报、扬子晚报、南京日报,十八频道标点广告全方位支持

你知道怎样装修吗?  
厨房如何装修?  
什么样的色彩搭配?  
平层、多层、高层、别墅等户型各采用什么样的设计风格?……  
由行业资深设计专家为您解析,提供设计方案。

从事家装行业20多年资深专家将为您精彩讲解

## 让你装修后 没有遗憾!

开讲时间:11月23日(周日)上午9:40 课堂地点:成贤街57号3楼

### 主讲内容:

专家教您如何审核自己的装修预算报价  
家装公司提供的门是真是假如何识别?  
市场上的门有哪些种类?门锁如何选择?  
橱柜如何选择,台面、门板有哪些,哪些适合您?  
什么是半包?什么是全包?  
半包的材料哪些由业主买,哪些由装饰公司提供?  
家装公司材料到现场如何验收?  
水电隐蔽工程怎样验收?

水电怎么做更可靠实用?  
选地板时的注意事项您知道吗?  
您的家选实木地板好,还是复合地板好?  
复合地板如何铺贴效果最好?  
客厅里选择地砖还是地板?那样更适合您?  
选用洁具需要注意些什么?  
如何选择乳胶漆,乳胶漆到现场怎么辨别真伪?  
装修专家现场解答热点问题

带图纸的业主提供免费午餐  
餐后与优秀设计师现场交流沟通、咨询。  
下午参观样板房家装工厂及橱柜展厅  
本讲现场火爆,为了确保您有座位,请您提前电话预约。

一次听课 装修无忧  
预约电话:83690326